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Ügyiratszám: 21346-1/2024. 

 
Tisztelt Szülő! Tisztelt Törvényes képviselő! 
 

A gyermekek közétkeztetését érintő hatályos jogszabályok¹ rendelkezései alapján, a hátrányos 

helyzetű, a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő, halmozottan hátrányos helyzetű 

gyermekek szünidei étkeztetésére lehetőség van. 

Kérem, hogy a 2024/2025. tanév őszi, téli, tavaszi szünidei gyermekétkeztetés igénybevételéről, 

jelen tájékoztatómhoz mellékelt nyomtatványon gyermekenként nyilatkozzon, majd a kitöltött és 

aláírt nyilatkozatot legkésőbb 2024. szeptember 27-ig (péntek) a Veresegyházi Polgármesteri Hivatal 

126. irodájában, Rados Emma igazgatási ügyintézőnek (06-28/588-611 rados.emma@veresegyhaz.hu) 

leadni szíveskedjen. A nyomtatvány kitöltésében a Veresegyházi Kistérség ESÉLY Szociális Alapellátási 

Központ Veresegyházi Kirendeltség, Veresegyház, Kálvin utca 9. (továbbiakban: ESÉLY) munkatársai 

segítséget nyújtanak. 

Amennyiben az őszi, téli, tavaszi szünet idejére a gyermekétkeztetést egyáltalán nem kívánja igénybe 

venni, akkor is kérem a kitöltött nyilatkozatothatáridőben szíveskedjen leadni. 

Felhívom figyelmét, hogy valamennyi, a szünidei gyermekétkeztetést igénybe vevő gyermek után 

külön-külön nyilatkozatot kell kitölteni.  

A szünidei gyermekétkeztetést az óvoda és az iskola zárva tartásának időtartamára eső munkanapjaira 

lehet igénybe venni. Ha a gyermek a szünidőben, az intézmény nyitvatartási ideje alatt 

óvodába/iskolába megy, abban az esetben nem jár részére a szünidei melegebéd. 

Amennyiben a mellékelt nyilatkozato(ka)t a fenti időpontig megfelelően kitöltve nem juttatja el a 

Polgármesteri Hivatalba, úgy tekintjük, hogy a szünidei étkeztetésre nem tart igényt. 

Veresegyház Város Önkormányzata az őszi, téli, tavaszi szünet ideje alatti minden munkanapra az Ön 

nyilatkozata alapján, gyermeke részére a déli meleg főétkezést ingyenesen biztosítja. 
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A gyermek részére biztosított ételt tisztára mosott és fertőtlenített ételhordóban az ESÉLY 

munkatársaitól, Veresegyház, Kálvin utca 9. szám alatt 11.30-12.00 óra között tudják átvenni és 

elvinni. 

Az ESÉLY mindenki számára az őszi, téli, tavaszi szünidei étkezés időtartamára 2 garnitúra ételhordót 

biztosít kölcsönbe, melyet minden családnak vissza kell adnia a szünidőt követő héten. 

Amennyiben a gyermekétkeztetést betegség vagy más ok miatt nem kívánja, nem tudja igénybe 

venni, úgy az étkezést a lemondással érintett napot megelőző két munkanappal hamarabb, délelőtt 

9 óráig kell az ESÉLY-nél személyesen vagy elektronikusan az eselykistersegveres@gmail.com e-mail 

címen vagy telefonon a 06-70/931-0956 telefonszámon lemondani illetve jelezni szükséges, hogy a 

gyermek mikor veszi igénybe újból a gyermekétkezést. Amennyiben nem jelzik a távolmaradást, a 

második eset után a továbbiakban nem biztosítjuk a melegebédet.  

 
Veresegyház, 2024. szeptember 13. 
 
Dr. Kiss Béláné jegyző nevében és megbízásából: 
 

      Balog Erzsébet 
       osztályvezető 
 

 
¹ A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 
A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások és gyermekvédelmi szakellátások térítési díjáról és az igénylésükhöz 
felhasználható bizonyítékokról szóló 328/2011. (XII. 29.) Korm. rendelet 
 


